
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 2 dicembre 2020 

 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni - Presidente 

Avv. Giovanni M. Ferrando - Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

Avv. Simona Bertoldo – Consigliere 

Avv. Rita Longo – Consigliere 

Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere 

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

***** 

omissis 

 

Si allontana l’avv. Bertoldo 

Parere ex art. 5 Regolamento C.N.F. 22/5/2015 sulla difesa d’ufficio 

Il Consiglio, viste le domande di permanenza nell'elenco unico nazionale dei 

difensori d'ufficio tenuto dal C.N.F. presentate dai Colleghi avv.ti omissis, 

esaminata la documentazione allegata, delibera di esprimere parere favorevole 

alla permanenza dei suddetti iscritti nell'elenco nazionale unico dei difensori 

d'ufficio. 

Rientra l’avv. Bertoldo 

***** 

Inserimento nell'elenco del patrocinio a spese dello Stato e 

aggiornamento dell'elenco medesimo 

Il Consiglio, vista la domanda dell'avv. omissis, vista l’autocertificazione sulla 

sussistenza dei requisiti di legge, delibera di inserire il richiedente nell'elenco di 

cui all'art. 81 D.P.R. 115/2002 nelle sezioni dallo stesso richieste. 

***** 

Riconoscimento di crediti formativi C.D.D. 

Il Consiglio, vista la richiesta dell'Avv. omissis di riconoscimento dei crediti 



relativi all’anno 2020, vista la delibera 8/11/2018 del C.O.A. di Genova secondo 

cui ai componenti del C.D.D. devono essere riconosciuti crediti formativi nella 

misura di tre crediti di deontologia forense e diciassette crediti ordinari, delibera 

di riconoscere per l’anno 2020 n. 17 crediti ordinari e 3 crediti di deontologia 

forense per la partecipazione quale componente del Consiglio distrettuale di 

disciplina. 

omissis 

***** 

Convocazione Assemblea Iscritti 

Il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Imperia, visti gli art. 27 L.P. e 2 D.M. 

13/7/2016 n. 156; CONVOCA l’assemblea ordinaria degli iscritti, che si terrà, in 

presenza, presso l’aula polifunzionale dell’Ordine, sita a Imperia in via XXV aprile 

67 nel palazzo di giustizia, il 17 dicembre 2020 alle ore 8,30 in prima 

convocazione e il 18 DICEMBRE 2020 ORE 13,30 in seconda convocazione, per 

deliberare sul seguente ordine del giorno: 

• approvazione del bilancio preventivo 2021 dell’Ordine Avvocati e 

dell’O.D.M.; 

La partecipazione all'assemblea non comporterà il riconoscimento di crediti 

formativi, avendo ad oggetto la sola trattazione del bilancio preventivo. 

 
***** 

 
Evento formativo 

Il Consiglio, ravvisatane l'opportunità, organizza un incontro formativo, in 

materia di deontologia, martedì 22 dicembre 2020 ore 15,00, in videoconferenza, 

tramite l'applicazione Teams di Microsoft, dal titolo "La deontologia al tempo del 

COVID", relatore l'Avv. Bruno Di Giovanni, con il riconoscimento di numero due  

crediti formativi per la partecipazione a distanza. 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 9/12/2020 alle ore 10.00 

 

Il Presidente                                                         Il Consigliere Segretario 


